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Ti sO
A va B rat thich xem bong da nhung vi di choi vdi nhau t6i qua nén ho da bé qua mdt tran dau
rat hay. Qua moi kénh tin tlrc ho da biét dugc tong s6 ban thang va hiéu s ban thang gilra 2

dbi. Ho rat muén biét s6 ban thang moi dbi ghi dugc. Ban dugc ho tra 1 triéu dé viét chuong
trinh tim ra ti s6.

Input
GOm 2 s6 nguyén duong s va tlan luot 1a tdng va hiéu s6 ban thang gilra 2 doi. (s, t<10718).
Output

Xuat ra 2 s6 nguyén khéng am a, b 12 s6 ban thang 2 d6i ghi dugc (a>=b). Néu khéng tim dugc
thi xuat ra “impossible” (khong c6 dau ngoadc).

Céc s6 cach nhau bdi 1 khodng céach.
Example
Input:

42

Output:
31
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